
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  04.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 04.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стефан Станчев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9097 по описа за 2021 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 По направени от страните доказателствени искания за изслушване на 

експертиза по оценка и обезценка на активи на ищец в капиталовата структура на  

[фирма], съдът е допуснал събиране на доказателства с назначаване на съдебно 

икономическа експертиза по задачи поставени от двете страни. 

По допусната и назначена съдебна експертиза, във връзка с компетентността на 

експерта, определен от съда, се противопоставя представителя на ищеца, като при 

дадена възможнтост и указания, каква следва да бъде компетентността на експерта, в 

проведено на 07.06.2022 г. открито с.з., адв. С. уточнява Моля допуснатата от съда 

експертиза да бъде изпълнена от вещо лице - оценител на предприятия, който следва 

да даде заключение на въпросите така, както са поискани през м. февруари и 

допуснати от съда. 

Съдът е назначил експерт с такава компетентност, по списъка на вещи лица. 

На 01.07.2022 г. от назначеното вещо лице по делото, след запознаване със задачите, 

поставени от страните постъпва становище, с подробни съображения при какви 

условия би изготвил експертизата. 

Съдът следва да запознае страните със становището на експерта, като им дава 

седемдневен срок, считано от съобщението да вземат отношение. Тъй като такава 

експертиза е допусната по искане на представителя на ищеца, съдът ще възложи 

разноските за вещо лице изцяло на ищеца за разликата до соченото в молбата от 

01.07.2022 г. минимално възнаграждение. 

По тези съображения, съдът 

                                                  РАЗПОРЕДИ 

ДА СЕ ИЗГОТВЯТ преписи от становище от в.л. П. А. от 01.07.2022 г., постъпило по 

делото. 

УКАЗВА на страните в седемдневен срок от съобщението и във връзка със 

становището на назначеното вещо лице  да вземат становище, като УКАЗВА на 



пълномощника на ищеца, че заплащането на възнаграждение за такава съдебна 

експертиза и изпълнена от назначеното вещо лице ще е изцяло за сметка на ищеца, 

извън внесената от ответната страна сума по приложен по делото платежен документ. 

Делото да се докладва след постъпване на становища от страните, или изтичане на 

срока за това. 

                                                                              Съдия 
  
 
 


